

KLASA: 100-01/21-01/19, URBROJ: 522-06-21-1 od 18. I. 2021.

Fakultet filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu raspisuje

JAVNI NATJEČAJ

za izbor:

1. jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto II. vrste - viši informatički referent, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu
2. jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto III. vrste - stručni referent (izvršni urednik), na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu.

Pristupnik pod 1. mora imati završen dodiplomski studij u trajanju od najmanje 3 godine ili preddiplomski ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine ustrojen u području tehničkih znanosti, polje računarstvo ili u području društvenih znanosti, polje ekonomija ili polje informacijskih i komunikacijskih znanosti te najmanje jednu godinu radnog staža na navedenim poslovima i aktivno znanje engleskog jezika. Poželjno znanje njemačkoga jezika, primjene marketinških alata i komunikacija, iskustvo u poslovima vezanim uz tehniku odnosno informatičku opremu.

Pristupnik pod 2. mora imati srednju stručnu spremu, jednu godinu iskustva na istim ili sličnim poslovima, aktivno znanje svjetskog jezika i znanje rada na računalu. Poželjno znanje rada u knjižničnom programu MetelWin, poznavanje baze CROSBi te portala znanstvenih časopisa Hrčak.

U prijavi je potrebno naznačiti adresu prebivališta, telefonski broj i e-adresu te priložiti potpisani životopis, ovjerenu presliku diplome ili svjedodžbe, ispis staža HZMO-a, preslike domovnice i osobne iskaznice te druge dokaze o ispunjavanju uvjeta.

Ako pristupnik na temelju posebnih propisa ostvaruje prednost prilikom zapošljavanja, dužan se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo te priložiti sve propisane dokaze za njegovo ostvarivanje.

Prijavom na natječaj pristupnik je izričito suglasan da Fakultet smije koristiti, prikupljati i obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnoga postupka, sukladno zakonskim propisima.

Prijave se podnose na adresu: Fakultet filozofije i religijskih znanosti, Jordanovac 110, Zagreb. Zakašnjele i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Javni natječaj otvoren je osam dana od dana objave, a o rezultatima pristupnici će biti pisano obaviješteni.

Dekan



prof. dr. sc. Ivan Koprek